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Шановний Андрію Миколайовичу! 

 

Наша організація дізналася про жахливий випадок утримування 

дельфінів у звичайному плавальному басейні в м. Хмільник (Вінницька 

область) на території санаторію «Поділля». Також нам стало відомо, що 

чотири роки тому підприємець Когут Б. І. за підтримки тодішньої влади 

вирішив влаштувати дельфінарій і взяв в оренду басейн, призначений для 

купання людей. Порушуючи Правила і норми утримання дельфінів в умовах 

неволі, затверджених наказом Міністерства екології та природних ресурсів 

України № 622 в 2012 році, Когут Б. І. протягом усіх цих років утримував 

п’ятьох (!) дельфінів у басейні глибиною 1,8 м у так званому «дельфінарії» 

«Доктор Дельфін». Експерти Всеукраїнської екологічної ліги виявили 

порушення умов утримування дельфінів, зокрема: надзвичайно малий розмір 

басейну, відсутність природної морської води, небезпечне для дельфінів 

покриття басейну (кахель), відсутність карантинного басейну та ін.  

27 липня 2015 року Державна екологічна інспекція у Вінницькій області 

провела позапланову перевірку дельфінарію «Доктор Дельфін» щодо 

дотримання вимог природоохоронного законодавства. За результатами 

перевірки встановлено, що дельфіни перебувають у неналежних умовах, у 

зв’язку з чим старшим держінспектором з ОНПС у Вінницькій області, 

заступником начальника відділу екологічного контролю ПЗФ, рослинного і 

тваринного світу було складено протокол за частиною 3 статті 88-1 Кодексу 

України про адміністративні порушення. Ця частина стосується порушення 

правил утримання диких тварин у неволі або в напіввільних умовах і тягне за 

собою накладення штрафу від трьох до п’ятдесяти неоподатковуваних 

вих. №  93-11 

від 13 листопада 2015 р. 
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мінімумів доходів громадян з конфіскацією об’єктів тваринного або 

рослинного світу чи без такої.  

Виходячи зі змісту постанови Хмільницького міськрайонного суду 

Вінницької області, у протоколі вказано лише про єдине порушення умов 

утримування дельфінів, а саме – не дотримано норми басейну. Очевидно, що 

зазначений інспектор вивчив справу недостатньо ретельно і його недбалість 

вплинула на рішення суду, згідно з яким на власника дельфінів накладається 

адміністративне стягнення в розмірі чотирьох неоподатковуваних мінімумів 

доходів громадян, що становить 68 (!) грн. 

Хочу звернути Вашу увагу на те, що всі дельфіни, ареалом існування 

яких є Чорне море, занесені до Червоної книги України. Крім цього, в 1996 

році Україна приєдналася до Бернської конвенції про охорону дикої флори і 

фауни та природних середовищ існування в Європі. Згідно до цієї конвенції 

дельфіни належать до видів фауни, що підлягають особливій охороні. 

Відсутність цього факту у протоколі вказує або на некомпетентність 

екологічного інспектора, або на його корумпованість та свідоме ігнорування 

важливих деталей справи. 

Таким чином, директор дельфінарію «Доктор Дельфін» Когут Б. І. 

порушив не третю, а другу частину статті 88-1 Кодексу України про 

адміністративні порушення, яка передбачає накладення штрафу та 

обов’язкову конфіскацію тварин. 

Крім цього, 9 квітня 2015 року Верховна Рада України ухвалила Закон 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

охорони біорізноманіття» № 323-VIII, згідно з яким забороняється діяльність 

дельфінаріїв, що не мають природної морської води.  

 

З огляду на викладене, вважаю за необхідне вжити заходів щодо 

притягнення до дисциплінарної відповідальності посадової особи, яка 

складала зазначений протокол, а також провести повторну перевірку 

дельфінарію «Доктор Дельфін» щодо дотримання умов утримування 

дельфінів. Під час проведення перевірки прошу враховувати походження 

води, яка відповідно до Закону України № 323-VIII має бути морською, а не 

просто розчином морської солі. 

 

 

З повагою,  

голова Всеукраїнської  

екологічної ліги       Т. В. Тимочко 
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